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Hmsa: Cthutg
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 09.02.2014 18:10:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286145/answer/286158




Bo3M0KHO, 3aCTOlHbIE siBNeHus. [IpuHIMaiiTe BUTanpocT 1o 1 TabneTke 2 pa3a B CyTKU B TeUeHHe
30 mHeu, peKTanbHblE CBEYH BUTAIPOCT M0 14 Ha HOYb 15 gHel. [ToKa3aHbl TaKkKe MacCaxXu
IIPOCTATHl ¥ PUIHUOMPOIETYPH - IPU YYaCTHU Bpada-yposiora.



